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) Délinira fonclon de répartiion F do X' i &1y
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7) Une soublque contiant des poussins jaunes et des poussing gris. Un enfant prend au hasard et simultanément
deux poussins de la soublgue. 1l y 2 3 fols plus de chances, pour lui, de prendre deux gris que deux jaunes,
La probabiiité de prendre deux poussing de couleurs diférentes est le double de celle de prendre deux poussing gris,
4l Pmu:er que |z probabilité pour fenfant de prendre deux poussing gris est éqale 40,3, 1.5
) Déterminer la probabilité pour F'ertant de prendne au molns un paussin gris, 05

PRUBLEME ¢ (10 peints),

On considére la foncllon numérgue _¥ défini= par:
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§) Tracer la courbe représentative de ot sos langentes, dans le ruéme reptre orthonorme (0,7, 7) duniis 10cm.
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